

本报发起的“病房小课桌”活动继续进行,该活动为8岁男孩王奕阳送去了欢乐和知识 病房变课堂,寂寞扫光光



面对镜头,王奕阳展示了冯志钦(左)剪的牡丹花

□记者 丁立 社区特约记者 蔡福庆 通讯员 丁娟 文/图

本报“病房小课桌”活动启动后,在河南省洛阳正骨医院住院的王奕阳小朋友不再感到寂寞难耐了,本报社区特约记者、女大学生和残疾志愿者纷纷来到他的病房,为他送去欢乐和知识。

29日下午,本报社区特约记者冯志钦老人专门赶到王奕阳所在的小儿损伤科病房,并带去了全套“教学用具”。此时,8岁的王奕阳似乎还没明白,眼前这个慈祥、和善的老爷爷葫芦里究竟卖的什么药。

冯志钦坐在王奕阳的床边,一边给他讲故事,一边剪纸。很快,冯志钦就剪出了5颗黄色五角星,并把它们贴在了一张红纸上,一面五星红旗做好了。王奕阳的好奇心一下被激发了

出来,显得既惊讶又调皮。

冯志钦的手工做得这么好是有原因的。他在瀍河回族区五股路办事处龙泉社区开设了两代人公益活动站并担任执行站长,他和社区的孩子们一起做手工已经有一年多的时间了,手工成了他的看家本领。

随后,冯志钦又剪了一朵带叶的牡丹花和一个小纸人。王奕阳把牡丹花顶在头顶,又给小纸人系上纸做的围巾,咧开小嘴,笑得特别开心。

昨日上午,是王奕阳的第二堂课——大连外国语大学的高材生李梦雨教他学英语。一开始,王奕阳还不好意思开口,李梦雨就不断鼓励他。很快,王奕阳就跟读起来,两人也渐渐熟悉,上课随之变成了互教互助,李梦雨教王奕阳单词,王奕阳给李梦雨普及枪支知识。

另外,一名叫蔡志光的残疾志愿

者专程骑电动三轮车赶到王奕阳所在的病房,为他送去了一本少年版的《三国演义》。蔡志光说:“我当年也曾在这里住院20多天,很能理解那种躺在床上不能动弹的心情。”

看到原本无聊、寂寞的儿子这两天开心的样子,完全忘掉了手机和电视,王奕阳的妈妈非常高兴,在一旁连连道谢:“我们王奕阳真有福!要不是晚报的帮助,孩子得多着急啊。”

读者朋友,您的孩子是否需要帮助呢?您所在的医院是否有需要帮助的孩子呢?请您继续致电我们。此外,有一些孩子需要绘画方面的专业辅导,如果您具备这方面的才能并有意对孩子们进行辅导,也请联系我们。联系电话:66778866(本报热线)、15037947647(记者 丁立)。

我为正能量代言
做最美洛阳人

陈武现: 多做善事,传递爱心

■人物简介

姓名:陈武现
职业:洛阳某装饰工程有限公司总经理
最幸福的事儿:还清了拖欠的农民工工资
最遗憾的事儿:还农民工工钱时,有两个农民工兄弟已经离世了

□记者 朱艳艳 通讯员 牛宣敏

39岁的“信义包工头”陈武现是汝阳县小集镇人。1998年,只有22岁的他刚开始接活儿就一下承包了市区的3个工程。当时他手下有近百名和他同村的农民工,可命运跟他开了个玩笑,其中一个工程的负责人忽然人间蒸发,眼看到手的工钱没了。

作为包工头的陈武现向大家保证:“只要我手里有钱,就一分不少地还给大家!”为了兑现这句承诺,他当过小工、摆过地摊儿、开过出租车,苦苦打拼了15年,终于在去年1月凑齐了2万多元工钱,把这笔“良心债”还清了。

2014年1月13日,《洛阳日报》刊发《15年后,他翻出账本还欠款》一文,报道了陈武现的诚信故事。此事引发社会关注,国内一家企业奖励了他2万元。

拿着这笔钱,陈武现心里并不踏实,他把钱锁在柜子里,寻思着捐给更需要的人。

去年,云南鲁甸发生地震。知道这个消息的一瞬间,陈武现立即意识到“这2万元钱有用武之地了”。他约上3个朋友,在地震发生的第二天就往鲁甸赶。“我们赶到鲁甸后,在当地买了两大卡车的水送给红十字会。”陈武现说。在鲁甸,他第一次见到了地震留下的灾害现场,也经历了余震和泥石流,“去鬼门关里转了一圈”。

“2万元钱在我这儿,或许能救我一个人的急,但送出去,就能救更多人的急。”陈武现说,那趟云南之行他们花了近7万元,为此还耽误了当时在山西的一个工程,但是他不后悔。

今年1月,陈武现当选“中国网事·感动2014”年度网络人物。颁奖词是这样说的:“一个普通农民信守15年的承诺,见证一个民族最传统的良知,踏实——良知,良知——踏实。”

陈武现告诉记者,他想多做善事,传递爱心,回馈社会。

人物心声:做人,凭的是良心,讲的是诚信,图的是心安。还钱,还是信义,也是责任。

记者感言:宁亏自己,不亏农民工,包工头陈武现用一名农民特有的质朴诠释了诚信二字的深刻含义。

男女同场竞技,足球宝贝斗艳

□记者 杜武 特约记者 朱丹青 文/图

昨晚,市民老杨照旧早早来到泉舜购物中心的空中球场,观看2015洛阳市首届“足协杯”五人制足球大赛的比赛。在其中一场比赛中,老杨惊奇地发现,一支球队中竟然有女球员。

“男女搭配,踢球不累”。作为本届大赛唯一一支男女混搭的球队,身着红色球衣的颜值爆表的球员一登场,便成了全场的焦点!

这么热的天,看看美女们的水上足球大战那也是极好的!今日19时30分,足球宝贝“水上嘉年华”活动将再次在泉舜购物中心北广场举行,想看5名足球宝贝秀舞姿、秀球技,那就赶快到水上球场来!

7月31日至8月9日期间的周五、周六、周日的19时30分,将上演6场角逐,足球宝贝16强将脱颖而出!

若因天气原因导致大赛时间有变,本报将及时告知读者朋友。

感谢本届大赛唯一指定运动品牌迪卡侬的大力支持!



两队球员激烈比拼

泉舜购物 特约之
2015洛阳市首届“足协杯”五人制足球大赛
DECATHLON 迪卡侬 专业运动超市

洛阳阳光男科医院
专业看男科
男科专线 631 56789
院址:洛阳市九都路与解放路口西南角